

«Да здравствует мыло душистое!». Под этим лозунгом прошло очередное занятие в центре «Точка роста». Ребята не только познакомились с историей появления мыла, огромным разнообразием его видов, но и выяснили какое мыло лучше для использования каждый день. Юные химики исследовали семь образцов мыла, которое принесли из дома и которым привыкли пользоваться каждый день. Они увлеченно гадали, чье же мыло лучше, чье «победит» и в конце занятия дали научно обоснованный ответ. Занятие получилось практикоориентированным. Уходя домой, они точно знали, что не всегда стоит верить рекламе и какой совет они дадут своим родителям.



